

GMINA CHMIELNO
ul. Gryfa Pomorskiego 22
83-333 Chmielno

Chmielno, 19.01.2024 r.

RZP-II.271.1.2024

Do Wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji w celu ulepszenia treści ofert, o którym mowa w art. 275 pkt 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na **budowę placu zabaw przy świetlicy wiejskiej w Łączyńskiej Hucie** Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia zwanej dalej SWZ, na które udziela się odpowiedzi w trybie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp:

Pismo z dnia 17.01.2024r.:

Pytanie 1: Bardzo proszę o załączenie karty katalogowej urządzenia opisanego w SWZ w pkt. IV – „urządzenie produkujące dźwięk i zapach wymagające montażu na ścianie lub stabilnej płycie” – brak opisu w projekcie i w opisie przykładowych urządzeń.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ww. urządzenie powinno wytwarzać dźwięk, jak i zapach. Nie powinno wymagać podłączenia do prądu, ponieważ energię potrzebną do jego działania użytkownik powinien wytwarzać sam. Kręcenie pokrętką powinno uruchamiać odtwarzanie (losowo) nagrań przechowywanych w urządzeniu. Urządzenie powinno odtwarzać opowieści o zapachu znajdującym się obecnie w urządzeniu, odtwarzać standardowy zestaw bajek, piosenek, pomysłów do zabawy. Urządzenie powinno posiadać wkład na zapachy, które umieszczone są w specjalnych workach (3 rodzaje zapachu do uzgodnienia z Zamawiającym). Urządzenie powinno być zamontowane na ścianie lub stabilnej płycie, która może być elementem zestawu zabawowego.

Parametry minimalne: Wymiary (szer. x dł. x wys.) 0,35 x 0,19 x 0,35, strefa bezpieczeństwa (szer. x dł.) 1,5 x 1,5,

Przykładowe urządzenie:



Pytanie 2: Proszę o wyjaśnienie zapisu SWZ rozdział. IV pkt. 2b – czy wymieniona w tym punkcie huśtawka jest omyłką pisarską czy wchodzi w zakres realizacji. Jeżeli tak to proszę o określenie jej rodzaju

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wymieniona w pkt. 2b rozdziału IV SWZ huśtawka jest omyłką pisarską. W zakresie realizacji wchodzi tylko huśtawki wymienione w pkt. 2a rozdziału IV SWZ.

Pytanie 3: Czy zamawiający dopuści wykonanie urządzeń ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź: Z uwagi na przeznaczenie placu zabaw tj. utworzenie integracyjnego i dostępnego dla osób ze szczególnymi potrzebami placu zabaw Zamawiający nie dopuszcza wykonania urządzeń ze stali nierdzewnej.

Pismo z dnia 18.01.2024r.:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści wykonanie zestawu integracyjnego o konstrukcji w całości stalowej, ocynkowanej i malowanej proszkowo z elementami z HDPE?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zestaw integracyjny wykonany powinien zostać zgodnie z zapisami punktu 3.6. Projektu wykonawczego tj. Specyfikacja materiałowa urządzeń na placu zabaw.

Wójt Gminy

Michał Melibruda